Popmynu ans
3HAXOAXEeHHSA
naouy
TPUKYTHUKA




Kaym0a mae popmy
MPAMOKYTHOI0 TPMKYTHHKA,
KATETH SAKOI'0

AOPIBHIOIOTH 3M Ta 4M. - a—
SIKy 101y BOHA / ol

3aMae€ Ha moaABip'i?
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Ilaoma TpUMKyTHVIKA AOPIBHIOE

IIOA0BVIHI AOOYTKY ABOX JIOTO CTOPIH 1
CMHYCa KyTa MiX HVIMI.

Popmyaa I'epona. Ilaomy S
TPUKYTHMKa 3i cTopoHaMu a, b, ¢
MO>XHa 0049ncanTu 3a GpopmMya010
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| [1aoma TPUKyTHUKA AOPIiBHIOE 400y TKY
JI0TO IIiBIlepyIMeTpa Ta paaliyca
BIIVICAHOI'O KO4a.




3HanaAu chopMyAy!
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Ilaomra mapaaeaorpama AOpiBHIOE
AOOYTKY ABOX MOTO CYyCiAHIX CTOPIH 1
CMHYCa KyTa MiX HUMM.

S =22 = 6 (M?)

' Posg’a3yeanns.
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3HalaITL HAUMEHIIIY BUCOTY
TPUKYTHHKA 3i cTopoHaMu 13¢cMm, 20c¢m i

21cMm
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Bigcranb mixk TppbomMa cesiamu 4 kM, 13 km, 15 km.
Ha sikiil BiACTaHi Bil KOKHOTO cejia Tpeda MOCTABUTH
BHUIIKY MOOIJIBHOIO 3B'AA3KY, 100 NPUHAOM CUTHAJIY
OyB OJHAKOBUH Yy BCiX TPHOX ceJiax?
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TTiaka3souka

PisHOCcTOpOHHIU A s - 43 a - cTopoHa
4
TTpamokyTHUU A ey a, b - kareru
2
TpUKYTHUK S =1an, a - cTopora
2 h, - Bucora
TPUKYTHUK S = ~absiny a, b - cToporu
: Y- KyTmixaib
TPUKYTHUK S =\ plr-a)p-6)p-c) | % b, ¢ - cTopoHu
p-riisriepumerTp
TPUKYTHUK S =pr p - nigriepumernp
r-pagiyc Briuc. Kosa
TPUKYTHUK IS =i a, b, ¢ - croporm
4R R - paaiyc orc. Kosa
TMapanenorpam | S = absina, S = ah, |a, b-crT, h, -8ucora
a-Kytmixailb
Pom6 S = a’sina a - CTOpoHa, a-KyT
YoTupukyTHUK o= et d,d, - aiarorasni
= Sdyd; sing

@ - KyTmix diid,
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